

美国女学者的修炼奇缘：

脱胎换骨的改变

源远流长的五千年中华文化，有着对“天人合一”的独特见解，内涵博大精深，而中华民族代代承传的解读生命与万事万物的智慧，是很多西方人心底里的向往。

许多西方人在面临生命困境时，会选择暂时放下西方文化的思维模式，转向东方文化去找寻答案。美国一位女经济学家露西亚·唐恩（Lucia Dunn）就是其中之一。

唐恩教授任教于知名美国学术型综合大学——俄亥俄州立大学经济系。她致力于劳工经济学、劳动市场调查及消费金融、信贷等研究领域。在定居哥伦布市之前，她也曾任教于多所美国知名大学，包括普度大学、西北大学及佛罗里达大学。

由于对经济学研究充满热情，成果丰硕；她擅长为劳动市场现象提供预测和解决方案。例如，她曾主持一个长期性研究，为美国陆军单位找出合理待遇水准，以期能留住自愿役人才；还曾担任总主持人，负责汇编1996至2002年度俄亥俄州政府经济指数报告。

50岁时的露西亚，似乎稳定地逐一完成她的自我生涯规划。

求助东方疗法 意外体验特异功能

但是，职场得意却不能保证健康无虞，1999年2月，露西亚面临一场生死的考验——她得了严重的神经肌肉疾病。当时医院能采用的标准治疗方案都会产生致命的副作用，于是她决定寻找不伤身的“另类疗法”。

虽然露西亚历经数十年的逻辑思考训练，长期运用科学数据去规划劳工政策，但是在生死交关的时刻，她选择弃用入式的西方疗法。

一开始，印度同事介绍她进行静坐，在放松自我的冥想练习中，学会放弃自我的观念和执著。她试着接受东方观点去面对身体的疾病，采用由内而外的疏导，而非西方的外力控制。一年后，她惊讶地发现，在没有任何常规医疗的情况下，她的症状消失了！连医生们都无法置信。

在露西亚经常性的静坐练习之后，她无意间体验到了一些人体特异功能。她说：

“我注意到，当我达到深度入静以后不久，神奇的事情就会发生在我身上。有一天，当我接听电话时，对方还没开口，我却能够清楚地知道他将要说些什么，而且非常准确！”

“还有一次，我轻易地撕开一个紧紧密封着的袋子，感觉就像是撕开一张卫生纸那样轻松。但是，当两个比我要强壮的男士要打开它时，却怎么使劲也打不开！”

“于是我才开始体会到，东方文化传统对人类的思想和身体机制的运行，有一种非常深刻且精密的理解方式，远远超出了我们西方科学思想的想像。我告诉自己：‘他们知道我们不知道的事情。’”

对她来说，这只是个认识神奇东方文化的小序曲；这一段冥想体验，为自己奠定了“相信修炼是真实存在”的基础。

“不可思议的法轮大法！”

由于静坐而发现神秘又奇妙的东方修炼文化，令露西亚这位西方人惊叹不已，引领她走向了佛家上乘修炼法门——法轮功。那时，在大陆已有上亿的炼功者。

2000年10月里的一天，一名中国学生来看她，并告诉她关于“法轮大法”的神奇修炼故事。由于之前学习冥想的身



心体验，她听完介绍后非常感兴趣，因为她这时早已对东方静坐的功效深信不疑了。她很快从学生那里获得了教功录像带，并学会了法轮大法五套功法，也请了《中国法轮功》和《转法轮》两本著作，开始仔细阅读。

一读之后，露西亚感到书中的许多内容简直不可思议，对她这样一个从小接受西方“眼见为凭”式的科学教育的人来说，真的“太难想像了”！

不过，露西亚仍然认真地学了起来。一方面，因为她可以明显感受到这个功法的能量非同一般；另一方面，李洪志师父解释人体修炼现象时的浅白语言，令她感到很真实、很受震撼。她开始用“心”去体会书中的一切。她后来才明白，这个过程中，她的世界观已经悄然发生了天翻地覆的改变。

不久，在2001年的夏天，亲自见到李洪志师父的机缘到了，露西亚真是太开心了！她飞到华盛顿DC去参加了一场大型的修炼心得交流会，非常渴望亲见师父本人的她，幻想着师父一定是高深莫测。但教她功法的中国学生却提醒她“不要太激动，要平常以待”。

当李洪志师父站上讲台开始对学员讲法，露西亚感到很纳闷：师父为何看起来跟平凡人一样啊！反而是发生在她身上的改变才令人吃惊：师父一上台，她竟突然困得不行，而后便沉沉睡着；等师父讲完，她也刚好睡醒了！醒过来的她当下非常懊恼，接着却感到头脑一股从来没有过的清醒，就像瞬间开了窍一样。

她说，从搭飞机回家时开始，她感到自己好象变了一个人：“真、善、忍”法理开始在我心里扎了根，我的言行举止不一样了，家人也注意到我从头到脚发生了明显的变化——变得越来越好！家人们称我的改变是一种‘奇迹’。”

奇迹般的改变：人生从此不一样

到底是什么变化呢？露西亚告诉大纪元，要严格督促自己去遵循道德原则，超越很多常人的固有观念和执著，这是很难做到的。“但不知为何，‘真、善、忍’却让我很清楚自己该怎么做，我可以明显地感到自己的心性在提高。”

她想到李洪志师父的一段话：

“有的个别人还会睡觉的，我讲完了他也睡醒了。为什么呢？因为他脑袋里边有病，得给他调整。脑袋要调整起来，他根本受不了，所以必须得让他进入麻醉状态，他不知道。但有的人听觉部分没问题，他睡的很香，可是却一个字没落，都听进去了，人从此精神起

来了，两天不睡觉也不困。都是不同状态，都要调整的，整个身体全部要给你净化。”（《转法轮》）

露西亚说：“我恍然大悟，师父在讲法时让我睡着，是为了当场为我拿掉我脑中不好的思想和科学成见，除去我的文化方面和人为观念的障碍。”

源远流长的五千年中华文化，有着对“天人合一”的独特见解，内涵博大精深，而中华民族代代承传的解读生命与万事万物的智慧，是很多西方人心底里的向往。

许多西方人在面临生命困境时，会选择暂时放下西方文化的思维模式，转向东方文化去找寻答案。美国一位女经济学家露西亚·唐恩（Lucia Dunn）就是其中之一。

露西亚在受访时说：“我觉得大法具有普世性，道理简洁明白容易遵循，能够指导我的所有言行和处事态度。我修炼后的生变得更容易更自在，再也不会把心思放在无意义的事情上。我可以清楚地分辨哪些是徒劳无功的，哪些是该用心去完成的。”

简单地说，“真、善、忍”法理帮助露西亚放下了“患得患失”的心理煎熬。对于所有牵动她神经的一切人间世事的成败得失，她看淡了，学会从中解脱出来，因为法理告诉她：“是你的东西不丢，不是你的东西你也争不来。”（《转法轮》）

打开了存在于自己和得失心之间的牢牢“心锁”，露西亚的人生光明乍现，豁然开朗！

“真、善、忍”让家庭关系改善

露西亚改变了以前遇事急于主导、做决定的行为惯性，用退一步的方式理解他人感受。她说，自己不再执著于替别人做决定，强加自己的观点在别人身上，不再老是说“我是为你好”，不再过度操控别人的人生。

打开心结后的她，学会时刻处之泰然，看待一切人事物都是正面、包容而慈悲的，平日紧绷的心结打开了。从此以后，身边人不再承受她的期望和压力，而是获得她的理解和支持。对自己能下决心改变，她感到非常幸运，思维模式彻底改变后，看身边任何人都是那么可亲又可敬的生命。

第一个受益的，当然就是与她朝夕相处的丈夫了。露西亚说，“本来我跟丈夫关系很糟，但那不是他的问题，他是个非常好的人。是我的问题，是我不够宽容，对他不够感恩和珍惜。自从修炼后，我的眼界打开了，我开始学会感激

他，学会善待他和家人。”

家庭因“真、善、忍”受益变得更和谐、温暖，第二个最有感的就是她的子女了。露西亚总是期望孩子们拿到最好的成绩，这给孩子造成许多压力。她说，要是早点学大法，她就不会过分给孩子施压了，而是学会尊重孩子的潜能和不同的学习状态。

她说：“没想到，当我放下执著后，他们在方方面面反而变得更好，但我对孩子们仍感到抱歉，因为在他们小时候，我没能够这样宽容。”

放下担忧与压力 教学工作更上层楼

露西亚开心地分享道，修炼大法以后，她的职场生活也跟着变得更得心应手了，因为她放下了对“功成名就”的执著，以及追求经济效益之心。

大学教授的工作负荷和压力不小，要同时兼顾教学、行政及学术研究三个项目，必须长时间超时工作。而来自学校的升等和评鉴压力更是时时紧紧揪着露西亚的心，虽然她表现优异，背后却是用身心俱疲换来的。

露西亚说：“修炼也帮助我把工作做得更好，过去我总爱发愁，如今放下了一大堆执著，精力更充沛更有效率，我的视野变得更宽广，人生目标更明确。”

她从工作中“患得患失”的纠结状态解脱了，知道一切成败自有定数，她只要按“真、善、忍”的处事标准去从事教学和研究，该来的成功自然会得到。她再也没有“这篇论文写得下去吗？会不会被拒绝？”或是“这期研究计划能不能顺利执行？会不会被质疑？”等等担心和恐惧。

“让世界都知道！”努力传播真相

露西亚走进法轮大法修炼已迈向第19年了，除了学术研究以外，现在的她尽全力做着两件事：

第一，把她经历过的最棒的事（大法修炼）告诉更多有缘人，让更多人也能跟她一样身心受益，不再因人间挫折所苦。她说：“世上还有那么多的好人，他们也在努力想当好人，只是他们还没找到一个真正能指导他们提升的“法”来遵循。所以我希望抓紧时间，尽可能让更多的人明白“真、善、忍”法理。”

第二，自从2006年，中共活摘良心犯器官从中获取暴利（受害者主要是中国大陆法轮功学员）曝光，露西亚开始成为一名义工，为制止活摘罪行的“唤醒良知”活动四处奔走，包括向州政府及国际组织寻求官方声援，以及向广大民众征集签名等等。

她经常独自开车近8~9小时参加活动也不累，因为修炼了大法，高龄74岁的她并无老态，体力非常充沛。不管严寒酷暑，她还长时间站在街头摆设“制止活摘”征签点，向过往人们讲述这场人伦浩劫的真相，劝告大家：避免去中国大陆做器官移植而成为中共的杀人帮凶。

露西亚说，“每一年我们都征集成千上万的签名，由医生反强摘器官协会（DAFOH）向联合国人权事务委员会提出请愿。

“人们必须知道如今中国正在发生的事，特别是强摘器官威胁着我们整个人类文明，这种罪恶直接挑战人性的基本尊严。如果我们可以把活人视为工业商品，那么你要想想，我们子孙后代的生活会变成什么样。每一个人都应该站出来发声，反对这场现今地球最邪恶的迫害。”○（文／裴晏）

法轮功简介

什么是法轮功？

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。

《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<http://www.tiantibooks.com> 或香港大道书店，（地址：

登打士街32号欧美广场1901室——‘油麻地站

A1出口，与砵兰街交界’，电话：2730 0108）

有售，也可从网上免费下载：

<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。

动态网可透过国外信箱发邮件给

d_ip@dongtaiwang.com来取得。

请用动态网突破封锁：

<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、
<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgma>、
<http://wujieiluan.com/download/um.apk> ◎

